



कार्यालय पुलिस उपायुक्त, काशी ज़ोन, पुलिस कमिश्नरेट वाराणसी।
प्रेस-नोट

दिनांक- 14-04-2024

विषय:- नाजायज गांजा के साथ एक अभियुक्त थाना सिगरा पुलिस द्वारा गिरफ्तार ।

श्रीमान पुलिस आयुक्त वाराणसी के अपराधों की रोकथाम तथा आगामी लोकसभा चुनाव- 2024 के मद्देनजर चोरी/लूट की घटनाओं के सफल अनावरण एवं वांछित/फरार अभियुक्तों की गिरफ्तारी हेतु चलाये जा रहे अभियान के क्रम में, श्रीमान पुलिस उपायुक्त काशी ज़ोन के निर्देशन में, श्रीमान अपर पुलिस उपायुक्त काशी ज़ोन के पर्यवेक्षण में एवं सहायक पुलिस आयुक्त चेतगंज के नेतृत्व में थाना सिगरा पुलिस टीम द्वारा मुखबिर की सूचना पर दिनांक- 14.04.2024 को पुराने दुध सट्टी के पास थाना क्षेत्र सिगरा से एक अभियुक्त संजय उर्फ सुनील कुमार सरोज पुत्र स्व0 तुलसी सरोज नि0 बौलिया पसियान गली लहरतारा थाना मडुवाडीह कमिश्नरेट वाराणसी उम्र 32 वर्ष को 1300 ग्राम नाजायज गांजा के साथ गिरफ्तार किया गया। उक्त बरामदगी व गिरफ्तारी के आधार पर थाना सिगरा पर मु0अ0सं0- 100/2024, धारा- 8/20 NDPS ACT पंजीकृत कर आवश्यक विधिक कार्यवाही की जा रही है।

घटना का विवरण:- दिनांक- 14.04.2024 को थाना सिगरा पुलिस देखभाल क्षेत्र चेकिंग संदिग्ध व्यक्ति वाहन में जवाहरनगर तिराहे पर मौजूद थे कि मुखबिर सूचना मिली कि एक व्यक्ति पुराने दुध सट्टी के पास से घूम फिर कर गांजा बेच रहा है मुखबिर सूचना पर पुलिस वालों के पुराने दुध सट्टी के पास पहुँचते ही वह व्यक्ति दौड़कर भागना चाहा की हम पुलिस वाले 10-15 कदम की दूरी पर ही घेरघार कर पकड़ लिये। पकड़े गये व्यक्ति से नाम पता पछते हुए भागने का कारण पूछा गया तो उसने अपना नाम संजय उर्फ सुनील कुमार सरोज पुत्र स्व0 तुलसी सरोज उम्र 32 वर्ष नि0 बौलिया पसियान गली लहरतारा थानामडुवाडीह वाराणसी बताया और बताया की साहब मेरे पास नाजायज गांजा है जिसे मैं बेचने के लिए ले जा रहा था की आपने पकड़ लिया। जिसके सम्बन्ध में थाना सिगरा पर मुकदमा दर्ज कराया है।

विवरण पूछताछ -

गिरफ्तारशुदा अभियुक्त से नाम व पता पूछने पर अपना नाम संजय उर्फ सुनील कुमार सरोज पुत्र स्व0 तुलसी सरोज नि0 बौलिया पसियान गली लहरतारा थाना मडुवाडीह कमिश्नरेट वाराणसी उम्र 32 वर्ष बताया तथा पकड़े गये व्यक्ति से भागने का कारण पूछा गया तो बता रहा है कि साहब मेरे पास नाजायज गांजा है जिसे मैं बेचने के लिए ले जा रहा था की आपने पकड़ लिया, साहब मुझसे गलती हो गई, मुझे माफ कर दीजिए।

गिरफ्तारी का स्थान व दिनांक- दिनांक- 14.04.2024 को, स्थान- पुराने दुध सट्टी के पास थाना क्षेत्र सिगरा

गिरफ्तार अभियुक्तगण का नाम पता व उम्र-

1. संजय उर्फ सुनील कुमार सरोज पुत्र स्व0 तुलसी सरोज नि0 बौलिया पसियान गली लहरतारा थाना मडुवाडीह कमिश्नरेट वाराणसी उम्र 32 वर्ष।

बरामदगी का विवरण-

1300 ग्राम नाजायज गांजा

गिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम का विवरण-

1. श्री राजू सिंह प्रभारी निरीक्षक थाना सिगरा कमिश्नरेट वाराणसी ।
2. उ0नि0 इन्दुकान्त पाण्डेय, चौकी प्रभारी काशी विद्यापीठ
3. उ0नि0 प्रशि0 सुधीर कुमार अग्रहरी थाना सिगरा कमिश्नरेट वाराणसी ।
4. कां0 रामभवन राजभर थाना सिगरा कमिश्नरेट वाराणसी ।

सोशल मीडिया सेल
पुलिस उपायुक्त काशी जोन
कमिश्नरेट वाराणसी ।